



舞台上,选手们展示了他们精湛的舞蹈技艺。

## 2015“银座杯”东营少儿舞蹈大赛完美落幕

# 实力男女组合选手摘得桂冠

文/本报记者 李金金 张小倩 曹萌萌 片/本报记者 刘海滨

### 决赛现场火爆,三轮PK定冠军

6月14日,东营银座、黄三角日报社联合举办的2015“银座杯”东营少儿舞蹈大赛决赛完美落下帷幕,选手们的表演或轻舞飞扬,或绚丽灵动,为现场观众带来一场舞蹈盛宴。最终经过多轮PK,实力组合曹玮轩、孟昭均问鼎2015“银座杯”东营少儿舞蹈大赛的冠军,街舞小伙吕广轩,高乐宇和曲松洋组合获得亚军。

14日上午7:00左右,在银座中心店附近,已经有不少选手陆续来到比赛现场,他们有的穿着比赛服装,有的已经化妆完毕,看上去精神饱满,十分自信。记者了解到,经过舞蹈大赛初赛的激烈角逐,进入14日复赛的选手共有24组。为了公平起见,决赛组织者根据初赛成绩,将本次比赛分为A、B、C三个组,A、B、C三组选手轮番上台表演,最后根据评委打分,每组的前两名选手参加最终的决赛PK!

上午8:30分,主持人宣布比赛正式开始,首先上场的是A组选手,初赛中以伦巴版《小苹果》取胜的康伊丹这次表现依旧不俗,这次她带来的舞蹈伦巴串烧,时而激情四射,时而温柔可人,不时引来观众的阵阵掌声;小选手宋雨萱初赛带来的是《乡村的小姑娘》,而这次给观众带来的是《赶海的小姑娘》,表演更加灵动有力,引人入胜,舞蹈中还增加了不少翻跟头、劈叉等高难度动作,不少观众纷纷拿起手中的手机、平板电脑拍照、录像留影;要数最能激起观众共鸣的莫过于C组选手吕广轩带来的街舞串烧,别看吕广轩今年才9岁,但他已然领悟到街舞的精髓,帅气的外表,精心的装扮,以及过硬的舞蹈基本功让评委也为之叹服,三位裁判一致给出了9.7分的高分。担任本次比赛的裁判都是经验丰富的舞蹈老师,三名裁判都对比赛赞赏有加。

在决赛第二轮竞演中,吕广轩和曹玮轩、孟昭均同时获得了9.7分的高分,冠军之争进入白热化,最终两组选手通过一分钟即兴表演的方式争夺最终的冠军,而来自艺缔舞校的男女组合选手曹玮轩、孟昭均在初赛中就拿到过最高分,最终凭借扎实的舞台表演,以实力取胜,夺得2015“银座杯”东营少儿舞蹈大赛的冠军。

### 精彩舞蹈引来围观,观众齐呼过瘾

在舞蹈大赛决赛现场,随着比赛的进行,现场围满了观看比赛的市民,他们顶着烈日,站在台下为台上的选手们加油鼓劲,“本来是想趁着周末来银座逛一逛,没想到竟有意外收获,每个孩子的舞蹈都是那么的优美,水平非常高。”在现场驻足观看的市民崔先生告诉记者。

“比赛非常精彩,孩子们跳得很认真、很努力,比赛的水平比较高,比赛对于孩子们舞台经验的增加有较大的帮助。”担任本次比赛裁判的舞动生命舞蹈工作室的曹艺老师这样说。

在现场的东营银座的工作人员告诉记者:“作为主办方之一,我们东营银座很高兴能为东营的小舞者们提供一个舞蹈平台,希望参加比赛的孩子能通过这场舞蹈大赛充分展示一下自己,能通过比赛学到更多舞蹈知识。”

### 冠军选手:

#### 一分钟即兴表演险胜,冠军大奖抱回家

在14日的比赛现场,经过选手们激烈的角逐,11岁的孟昭均和曹玮轩成了比赛最后的赢家。决赛前两轮比赛结束后,孟昭均、曹玮轩组合和吕广轩并列第一名的,都是9.7分,比赛进入白热化阶段,两组选手进行一分钟即兴表演的加赛。最终孟昭均和曹玮轩以0.07分的优势获得最终的胜利。

“小女孩的表情很到位,那么小的年龄就跳得那么专业,很棒。”“小男孩也不错,每个舞姿都跳的很到位。”比赛结束后,孟昭均和曹玮轩的精彩表演仍让观众记忆犹新。俗话说,台上一分钟,台下十年功,“我练了三年了,除了会恰恰还会伦巴。”曹玮轩告诉记者,她和孟昭均已经搭档半年了,平时两人就喜欢跳舞,经常一块搭档出去表演,而今天她们表演的舞蹈是她们最熟悉的一个舞蹈。“小轩自己就喜欢跳舞,平时都不用我督促她,自己就很勤奋,每天她要是不能练舞,自己就觉得缺少点什么。”曹玮轩的妈妈告诉记者。



2015“银座杯”东营少儿舞蹈大赛亚军合影。

### 亚军选手:

#### 激情舞动,亚军也是荣誉

14日的比赛现场,身穿一身帅气街舞服的吕广轩让人眼前一亮。经过激烈紧张的比赛,吕广轩拿到了本次比赛的亚军。比赛开始后,随着各自音乐响起,身体或大幅摆动,或快速扭动,有时还快速翻转,身体的各个关节时而如机械运动,时而如波浪扭动,跑、跳、走各种组合不时地博得现场雷鸣般掌声,短短几分钟的街舞表演就征服了现场的观众。

小广轩能有今天的成就与他平时的努力是分不开的,“平时很文静,跳舞时很疯狂,”这是吕广轩妈妈王女士对儿子的评价。据了解,吕广轩五岁就开始学街舞,至今已经练了四年了,平时假期他的父母就带他去各个地方找老师学习。为了让吕广轩能得到锻炼,他的父母还会带广轩参加各种比赛。“广轩曾参加过央视的网络春晚。”王女士自豪地说,这次虽然得了第二名,但孩子还是很开心,以后再有这种机会,他们还会带孩子参加。

火热的2015“银座杯”少儿舞蹈大赛的决赛现场,小选手高乐宇、曲松洋用灵动的舞姿和十足的默契赢得了评委的一直好评,同样获得了比赛的第二名。上台是夺目的精灵,下台又变回俏皮的顽童。舞台上,高乐宇白色的羽毛裙,随风飞舞,准确的节奏,到位的表情,吸引了不少观众的喝彩声。曲松洋坚定的眼神和舞步更是配合得十分到位。

今年11岁的他们,搭档已有一年的时间。两位选手的妈妈告诉记者,孩子们这次获得第二名,她们很开心。高乐宇的妈妈说道:“高乐宇从小就喜欢舞蹈,学校里的每次演出她都会积极参加。通过这次比赛,我希望她能看到其他选手的长处,改正自己学习过程中的不足。希望她和她的搭档越来越默契,在以后的比赛中能取得更好的成绩。”